



大江东去与大海同在 浩气长存励复兴之志 江泽民同志骨灰撒入江海

受党中央委托,蔡奇等领导同志和江泽民同志夫人王冶坪等亲属护送骨灰撒放



新华社北京12月11日电 遵照江泽民同志及其亲属的意愿,敬爱的江泽民同志的骨灰11日在长江入海口撒入大海。

受党中央委托,中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇等领导同志和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属护送骨灰撒放,以最崇敬、最庄严的方式,表达对我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者江泽民同志的深切哀思和无限缅怀。

江泽民同志是彻底的唯物主义者。他生前留下遗嘱,自己的骨灰撒在长江和大海。江泽民同志把一生毫无保留地奉献给了祖国和人民。

今天上午,江泽民同志生前长期工作的中南海下半旗志哀。来福堂里,白色的幕布上,悬挂着江泽民同志的彩色遗像。遗像下方,摆放着江泽民同志的骨灰盒,上面覆盖着鲜红的中国共产党党旗。江泽民同志的夫人王冶坪率全家敬献的花篮摆放在江泽民同志的骨灰盒前,两侧摆放着其他亲属和有关方面敬献的花圈。

上午8时10分,蔡奇和治丧委员会办公室主任等领导同志,同江泽民同志亲属,来到这里肃立,怀着极其沉痛的心情和深切的缅怀之情,向江泽民同志

遗像三鞠躬。随后,江泽民同志的亲属捧着遗像、骨灰盒和花圈,缓步走出福来福堂。

灵车缓缓驶出中南海,在中南海工作的干部职工纷纷来到道路两旁,胸佩白花、神情凝重,为江泽民同志送别。

灵车缓缓驶入西郊机场。松柏静立,远山静默。空军官兵列队脱帽,目送载护江泽民同志骨灰的专机起飞。专机盘旋着,在首都北京上空缓缓绕飞一周,告别这一江泽民同志为党和国家事业倾尽心血的地方。

上午11时5分,载护江泽民同志骨灰的专机抵达上海虹桥机场。随后,骨灰由灵车护送前往吴淞军港码头。

吴淞军港码头,国旗半垂,庄严肃穆。黑底白字横幅上写着:“江泽民同志永垂不朽”“江泽民同志永远活在我们心中”。海军官兵整齐列队,脱帽致敬。江泽民同志的亲属捧着骨灰盒走下灵车,将骨灰安放在灵桌上。低回的哀乐声中,送别的人们神情凝重,列队肃立,深深鞠躬,向江泽民同志作最后的告别。

中国人民解放军海军扬州舰伏波静卧,舰上官兵分区列队,肃立舷边。扬州是江泽民同志的故乡。今天,这艘以扬州命名的军舰,以最高礼仪送别这位为党和人民建立了不朽功勋的卓越领导人。江泽民同志的亲属捧着骨灰登上扬州舰。海军管乐吹奏,仪仗队持枪肃立,行注目礼。当扬州舰起航时,军港内所有舰船汽笛长鸣,响彻云霄。

扬州舰驶入奔涌的长江,驶向浩瀚的大海。军舰徐徐航行,告别上海这片江泽民同志经历青春岁月,长期工作、奋斗、奉献的土地。

中午12时35分,扬州舰抵达长江入海口水域。在军舰甲板上,送别的人们,肃立默哀。水天肃穆,波翻浪涌。蔡奇和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属,眼含热泪,强忍悲痛,将江泽民同志的骨灰和缤纷的花瓣一起缓缓撒向无垠的江海。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。



中华大地万里河山,见证一位伟大人物光辉和战斗的世纪人生,长存一名卓越领导人鞠躬尽瘁、奋斗终身的浩气忠魂。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。今天,巍然屹立于世界东方的社会主义中国,欣欣向荣、气象万千,中华民族伟大复兴历史进程浩浩荡荡,先辈回眸应笑慰。

滚滚长江东去,汇入辽阔大海。敬爱的江泽民同志,永别了!江泽民同志的英名、业绩、思想、风范将永载史册,世世代代铭刻在人民心中。



图① 12月11日,遵照江泽民同志及其亲属的意愿,敬爱的江泽民同志的骨灰在长江入海口撒入大海。受党中央委托,中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇等领导同志和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属护送骨灰撒放。这是江泽民同志的亲属捧着遗像、骨灰盒和花圈,缓步走出中南海来福堂。

图② 12月11日,遵照江泽民同志及其亲属的意愿,敬爱的江泽民同志的骨灰在长江入海口撒入大海。受党中央委托,中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇等领导同志和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属护送骨灰撒放。这是在北京西郊机场,江泽民同志的亲属捧着遗像、骨灰盒和花圈,缓步走向专机。

图③④⑤ 12月11日,遵照江泽民同志及其亲属的意愿,敬爱的江泽民同志的骨灰在长江入海口撒入大海。受党中央委托,中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇等领导同志和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属护送骨灰撒放。

首届全球数字贸易博览会在杭开幕

丁仲礼视频致辞并宣布开幕 易炼红致辞 王浩主持

本报杭州12月11日讯(记者刘乐平)首届全球数字贸易博览会11日在杭州开幕。

全国人大常委会副委员长丁仲礼视频致辞并宣布开幕。省委书记易炼红致辞,省委副书记、省长王浩主持,商务部副部长盛秋平致辞。

丁仲礼在视频致辞时表示,当前,以数据为生产要素、信息网络为载体、数字技术赋能的数字贸易蓬勃兴起,正成为全球贸易的新形态、未来贸易发展的新引擎。特别是在新冠肺炎疫情全球大流行背景下,数字贸易在打破物理阻隔、减少物理接触等方面展现出巨大优势,成为推动全球经贸复苏、重塑全球经贸格局的重要力量。当前,数字贸易已成为我国对外开放的重要载体。近年来,各地依托自贸试验区、国家特色服务出口基地、跨境电商综合试验区等平台开展数字贸易相关探索实践,在数据跨境流动、信息安全、数字人民币等领域积累了大量宝贵经验。党的二十

报告发出号召:“推动货物贸易优化升级,创新服务贸易发展机制,发展数字贸易,加快建设贸易强国。”本届博览会以“数字贸易 通商全球”为主题,正是贯彻落实党的二十大精神的重要举措。希望与会嘉宾充分利用好数贸会这一平台,积极交流分享数字经济这一平台,积极交流分享数字经济经验,搭建更加紧密的沟通桥梁,与全球贸易伙伴携起手来,共同丰富数字贸易业态,共同完善数字贸易体系,共同开创公平、开放、共赢的数字贸易新格局,共同推动全球数字贸易规模跨上新台阶。

易炼红对出席大会的嘉宾表示欢迎。他说,习近平总书记关于数字经济数字贸易发展的重要论述,为我们指明了前进方向、提供了根本遵循,我们一定要深化学习、深刻领悟、坚决贯彻。大力发展数字经济数字贸易有利于合力应对百年变局,有利于服务构建新发展格局,有利于推动形成制度型开放新局面。这些年,浙江锚定“数字浙江”目标,一张蓝图绘

到底,数字产业基础不断夯实,数字创新能力不断增强,数字贸易业态不断丰富,数字贸易规则不断完善,数字变革成为新时代浙江闪亮的金名片。在中国式现代化新征程上,我们将深入学习贯彻习近平总书记重要论述和党的二十大精神,完整准确全面贯彻新发展理念,忠实践行“八八战略”,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,以数字化改革为牵引,以数字技术创新为动力,加快构建数字贸易全产业链,着力做强数字贸易产业体系,提升数字贸易平台体系,优化数字贸易生态体系,探索数字贸易制度体系,着力扩大数字经济国际合作,高质量建设全球数字贸易中心,携手开创全球数字发展道路。

开幕式上,爱尔兰驻上海总领事馆代总领事穆洛蓝宣读爱尔兰副总理兼企业、贸易及就业部部长利奥·瓦拉德卡致辞,比利时数字化国务秘书马蒂厄·米歇尔、新加坡外交部兼国

家发展部高级政务部部长沈颖、智利贸易副部长何塞·米格尔·阿乌玛达、世界贸易组织副总干事张向晨、联合国工业发展组织(UNIDO)执行干事冈瑟·贝格尔、联合国国际贸易中心(ITC)执行主任多萝西·腾博视频致辞。

开幕式前,与会浙江省、商务部领导一同巡馆。

中央和国家有关部门负责人,部分国家驻华使领馆官员、国际组织有关负责人,跨国企业和数字贸易龙头企业代表,省领导刘捷、彭佳军、陈奕君、刘小涛、梁黎明、卢山、陈铁雄,杭州市领导姚高员、李火林、马卫光出席开幕式。

首届全球数字贸易博览会12月11日至14日在杭州举办,由浙江省人民政府和商务部联合主办,杭州市人民政府、浙江省商务厅和商务部贸易发展局共同承办,主题为“数字贸易 通商全球”,爱尔兰为主宾国,北京、上海、四川担任主宾省(市)。

本报讯(记者 万美影)12月8日,全省设区市政协主席座谈会

在杭州召开,深入学习贯彻党的二十大精神,交流各市政协工作情况,听取对省政协工作的意见建议。省政协主席黄莉新主持并讲话。

黄莉新对各市政协今年以来各项工作取得的成绩给予充分肯定。她指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,按照省委部署要求,深入践行全过程人民民主,高标准打造政协党建新高地、高质量构建协商议政新格局、高标准架起联系群众新渠道、高水平搭建凝心聚力新矩阵、高标准展示两支队伍新形象,奋力当好新时代加强和改进人民政协工作排头兵,以新担当新作为不断开创新时代政协工作新局面。

黄莉新强调,要毫不动摇坚持党对政协工作的全面领导,建强政协党建高地,坚决拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终以高度的政治自觉坚定跟党走、奋进新征程。要紧紧锚定谱写中国式现代化浙江新篇章,推动凝心聚力更有效、建言资政更有力、民主监督更有为,始终以优质的政协履职聚实现代化、助推新发展。要牢牢把握新时代巩固和加强团结的核心要求,做到开放开门增团结、线上线下促团结、融入融合固团结,始终以广泛的凝心聚力画大同心圆、勇担新使命。要深入践行人民政协为人民理念,丰富民生履职实践活动,拓宽社会各界参与渠道,完善委员联系界别群众制度机制,探索政协协商同基层协商相衔接、同社会治理相结合,始终以真挚的为民情怀架好连心桥、顺应新期待。要扎实推动专门协商机构建设向纵深发展,在把牢工作方向上下深功夫,在发挥功能作用上做足文章,在完善机制程序上更进一步,在优化联系服务上深化探索,始终以开拓的创新举措提质增效、开创新局面。要充分展现一流标准一流业绩一流作风,始终以昂扬的奋进姿态当好排头兵、焕发新气象,推动全省政协工作谱写时代新篇、继续走在前列,以政协工作出新出彩为我省“两个先行”增光添彩。

各设区市政协主席作交流。

新时